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Yacrts 3

Ansa 3anucu oteeToB Ha 3agaHus (C3 — C5) ucnonb3syite
6naHk oTeetos Ne2. 3anuwuTe cHayana HoMEp BbINOMHAEMOro
3afiaHns, a 3aTeM 060CHOBaHHOE peLueHHe.

C3. Hailanre Bece sHaYeHHA MePEMEHHOI X , IPH KAKAOM K3,
i

KOTODLIX HePABEHCTBO 'x -a+ 1x|| <|x-a| sepmo xors

Ghl IpH OftHOM 3HAueHMN apameTpa a € (3 ; 6].

C4. Pebpo kyba ABCDA B,C,D, pasuo V14, rouka K - ce-t
peauna pebpa CC,. Haiigure paccrosmme ot BEPUIAHDL,

5 I
A 1o miaockocTH, Mpoxojsileil uepes npamylo BK u
napaniensHo npamoit DB, .

C5. Pemrure ypapHerie

I)]n (x+2)=In(x-2) ~|in(x 2)” =[x r2).
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1B6.

B9.

YopocruTe BhIpakeHue

Jx? - 22x +121 + J¥? + 142 + 49

u HalijguTe ero spadenue npu x = 0,2007

B7. Haitgure nanmensiumii KOPeHL YpaBHEHUA

o/t Bete i“l‘x i
16

Tepuoguueckas Qynxius y:f(x) C [OeprojoM, pas-
HeIM 6, ompeserena Ha MHOKeECTBe BCEX JAeiiCTBUTEND-
uerx uncer. Mspectso, uto ma orpesxe [-3; 3] oma cos-
nagaer ¢ Qysxudeit y=x*-9 Hafigute sHavenme
seipasenus f(9)-f(-9) - f(7).

Tpexsuaunoe HarypanbHoe uucio Ha 125% 6Gospre ABY-
SHAYHOIO 4YMCIa, COCTABJIEHHOI'O W3 €ro ABYX IIOCJEAHNX
uudp. Halianre 970 Tpexsaautoe unemio.

B10.*Bercora mpasMabHON TpeyromnHoit upusmbt ABCA,B,C,

paBHa 8, a CTOPOHA OCHOBAHMA pABHA 4\/3 Haligare
PaccTosHue 0T BePUIMHBI A 10 niockoctu A BC

B11.*Bricora AM paenoGeapentoro Tpeyroisanka ABC ¢ oe-

HoBanuem AC nepecekaer seicory BH B rtouxe P. Haii-
nure BP: PH , ecniu BM =12, MC=8.

Ans 3anucu otsetos Ha 3aganus C1 u C2 ucnonesynre
6nank oTBeToB Ne2. 3anuwnTe cHauana HOMEp BLINONHAEMOro
3alaHus, a 3aTem pelleHue

C1.

Cc2.

Haiigure manbosbiuee snaueHne GVHRI KT

)= 0,

Peurure ypasnenue

cos? x + 3sin® x = Zﬁ}siu |





